

Фестиваль под названием «Когда русские любят» открылся в французской столице в понедельник

Президент Франции неожиданно прибыл на Фестиваль российского кино в Париже. Об этом в Twitter сообщила корреспондент агентства Sputnik France Ксения Лукьянова. Визит Франсуа Олланда на мероприятие не анонсировался.

Фестиваль под названием «Когда русские любят» открылся в французской столице в понедельник, 14 марта. В программе — классические киноленты и конкурс художественных короткометражных фильмов, напоминает РИА Новости.

Зрители увидят более 35 фильмов, созданных российскими режиссерами за период с 1927 по 2015 годы, в том числе фильмы «Третья Мещанская» Абрама Роома, «Сто дней после детства» и «Ассу» Сергея Соловьева, «14+» Андрея Зайцева, «Географ глобус пропил» Александра Велединского, «Маленькая Вера» Василия Пичула, «Короткие встречи» Киры Муратовой, «Вокзал для двоих» Эльдара Рязанова, «Военно-полевой роман» Петра Тодоровского, «Родня» Никиты Михалкова, «Свадьба» Павла Лунгина, [«Поездка к матери» Михаила Косырева-Нестерова](#), «Любовь в СССР» Карена Шахназарова.

В качестве инициаторов и идейных вдохновителей фестиваля с французской стороны выступили Клод Лелюш и Бернар Тавернье.

<http://rusnovosti.ru/posts/412238>

<http://www.ruskiymir.ru/news/203931/>